



## 2014. augusztus 29., péntek

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, BRAZÍLIA VÁROSÁBAN, A SZÖVETSÉGI KERÜLETBEN, A NAP ANYJA SZERZETESRENDEN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Szívem dicsóíti azok erőfeszítéseit, akik összhangban vannak Szent Szívemmel.

Szívem dicsóíti azokat, akik mellettem maradnak, és viszonzást nem várva, türelmesen várják érkezésemet.

Szívem dicsóíti azokat, akik már nincsenek mellettem, de akiket vonz Szellemem ereje, amely egykor összegyűjtötte és megmentette őket. Én megadom Mindannyiuknak Gyógyításomat és Kegyelmemet, az éjszakából a reggelre vigasztalom őket, kihúzom őket az ürességből a Paradicsom felé. Így hagyom itt élő krisztusi kódjaimat, hogy ezek a lelkek egy napon majd újra átadják magukat Nekem.

Királyságomban sok szolgálóm van, és mindegyikük, szíve teljes erejével Nekem ajánlja a maga nagy erényét és szeretetét. Ezekben a szolgálókban érzem Magam teljesnek, mert rajtuk keresztül Én szenvedek, Én gyötörődöm, Én értem meg azokat az emberi hiányosságokat, amelyek olyan hatalmas sivatagokat hoznak létre, ahol belül nincs jelen az Élet Vize.

De Én elviszlek titeket Szeretetem és Irgalmam óceánjának nagy partjára, hogy ezekben a nehéz időkben bízzatok, fogjátok meg a Kezem, és szálljatok fel a megváltást és a békét adó mentőcsónakomra, mert ezen a végtelen és kimeríthetetlen óceánon keresztül Én tükrözöm majd vissza valódi küldetéséteket, amely a szeretet és a megváltás küldetése a Föld eme korszaka számára.

Így Én adom nektek az evezőimet, amelyek olyan súlyosak, mint a kereszt fája, amelyet irántatok való szeretetből habozás és gondolkodás nélkül hordoztam a Vállamon. Azt akarom, hogy a fáradtság vagy a magány ellenére is evezetek, semmi sincs köztetek és Köztem, ami el tudna választani bennünket egymástól.

Én ebből a világból Vagyok, Én a részetek Vagyok, és tőletek emelkedtem fel Atyámhoz, hogy beszéljek Hozzá, és könyörögjek Neki az egész emberiségért. De tudjátok meg, hogy a folyamatos evezés során egyesek olyanná válnak, mint a hajótöröttek, mások túlélnek majd a felülemelkedés és a próbatételek nagy viharait. Ám Rajtam keresztül, Atyám erőssé és derűssé tesz majd benneteket.

Békémen keresztül a várt kikötőbe, Szívem kikötőjébe érkeztek majd.

Azért hagyom nektek ezt a példázatot, hogy azt éljétek meg; ne csak hallgassátok, hanem hogy ez példa legyen a teljes szolgálóra, aki megéli az apostolságot.

Isten Irgalma alatt megáldalak titeket.

Köszönöm, hogy a Szívemre hallgattok!

A Megdicsőült Krisztus Jézus